

文化惠民直达基层·让传统文化绽放新光彩

为进一步弘扬优秀传统文化，丰富基层群众的精神文化生活，推进乡村文化振兴，区文化馆 2025 年“强国复兴有我——文化惠民在身边·流动舞台进基层”演出活动于 3 月 17 日在石桥镇拉开帷幕。该活动旨在通过流动舞台的形式，将优质的文艺节目送到基层，让广大群众在家门口就能享受到文化盛宴，增强乡村文化的凝聚力和影响力。



此次演出活动内容丰富多彩，涵盖了歌曲、舞蹈、小品、三句半、魔术、器乐演奏等多种艺术形式。演员们精心编排了一系

列形式多样、内容丰富的节目，不仅展示了地方文化的独特魅力，还传递了两会精神和社会主义核心价值观。舞蹈演员身姿翩翩，展现了穿越时空的独特魅力；歌手们歌声嘹亮，唱出了对生活的无限热爱；乐器演奏家们技艺精湛，让传统音乐在现代舞台上焕发新生。活动现场，观众饶有兴致在观看非遗展板的同时，进一步增强了文化自信，这不仅是一次优质文化资源直达基层的生动实践，更是一次传承和弘扬中华优秀传统文化的有力举措。

此次文化惠民演出活动，不仅丰富了群众文化生活，为他们送来了欢乐与笑声，更是一次深刻的文化洗礼和精神滋养。通过寓教于乐的形式，在潜移默化中提高群众的思想素质和文化素养，让大家积极参与到乡村文化建设中来，助推乡村文化振兴。

